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Vážení cestujúci,
naša spoločnosť  ARRIVA NITRA prichádza so skvalitňovaním služieb na prímestskej autobusovej doprave. V najbližšom období sa očakáva zmena v tarifnom odbavovacom systéme pre cestujúcich na prímestských linkách.
Zmena v tarifnom odbavovacom systéme je spojená s nutnou výmenou pôvodných čipových kariet za karty nové.

O nový typ čipovej karty môžete požiadať aj v predstihu, a to do konca februára 2022 za zvýhodnených podmienok:
· na zákazníckych centrách spoločnosti ARRIVA NITRA je cena za vybavenie klasickej plastovej dopravnej čipovej karty iba 3 €. Od marca bude cena karty 4 €.
· prostredníctvom e-shopu www.ubian.sk je cena vybavenia klasickej plastovej čipovej karty iba 1 € vrátane poštovného. Od marca bude cena karty na e-shope 4 € + poštovné. 
· Vybavenie virtuálnej dopravnej čipovej karty online na stránke www.ubian.sk bude dokonca pre cestujúcich v tomto období zadarmo. Od marca bude cena 4,80 €. 
Upozorňujeme cestujúcich, že v autobuse s vymeneným tarifným odbavovacím zariadením (strojčekom) nebude možná platba s pôvodnou starou kartou. 
Viac a bližšie informácií získate priamo na zákazníckom mieste od našich zamestnancov, alebo na našej webovej stránke www.arriva.sk/nitra  v sekcii ARRIVA  NITRA AKTUÁLNE
Zákaznícke centrá kde si viete zaobstarať novú čipovú kartu:
· Nitra, Autobusová stanica
· Topoľčany, Autobusová stanica
· Vráble, Autobusová stanica
· Zlaté Moravce, Autobusová stanica

ARRIVA  NITRA a.s.  Štúrova 72  949 44 Nitra, www.arriva.sk
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